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Versiunea: 1.0.0 

REGULILE DE JOC 

●​ Pearl Coin Rise este un slot video 3x3 cu 9 role individuale, și funcții precum Hold 
and Win, simboluri Călătoare și funcția Super Hold and Win. 

●​ Jocul se joacă fără linii de plată. 
●​ Toate rolele sunt active în orice moment. 
●​ Pariul total se stabilește cu ajutorul selectorului de pariu. 
●​ Opțiunea de Joc automat joacă automat jocul pentru numărul de runde dorit. 
●​ Plățile se fac conform Tabelului de plăți. 
●​ Toate sumele câștigate sunt afișate în valuta mizei. 
●​ Animațiile, grafica și interfața de utilizator din joc sunt pur și simplu în scopuri 

grafice și vizuale. Ele nu au niciun efect de declanșare a unor funcții din joc, inclusiv 
bonusul. 

SIMBOL CĂLĂTOR 

●​ Simbolurile CĂLĂTOARE aterizează aleatoriu în timpul jocului de bază. 
●​ La începutul fiecărei rotiri, orice simboluri CĂLĂTOARE rămase pe role de la rotirea 

anterioară se mută cu o poziție la stânga. 
●​ Odată ce un simbol CĂLĂTOR ajunge pe rola 1, acesta efectuează o rotire finală în 

acea poziție și apoi este eliminat înainte de următoarea rotire. 
●​ Simbolurile CĂLĂTOARE pot conține orice alte simboluri. 
●​ Schimbarea pariului elimină toate simbolurile CĂLĂTOARE curente de pe role. 
●​ Odată ce orice funcție este activată, toate simbolurile CĂLĂTOARE se transformă în 

simbolurile pe care le conțin și rămân la locul lor. 

FUNCȚIA HOLD AND WIN 

●​ Umple rândul de mijloc cu orice simboluri pentru a activa funcția Hold and Win. 
●​ Când funcția este activată, un rând suplimentar apare deasupra rolelor principale, 

unde Coin Rise și Multi Rise pot ateriza în timpul funcției. 
●​ Toate simbolurile de pe role sunt fixate pe loc atunci când funcția este activată. 
●​ Funcția începe cu 3 rerotiri. 
●​ Orice simbol suplimentar care aterizează, cu excepția Coin Rise și Multi Rise, își 

menține poziția pentru restul funcției și resetează contorul de rerotiri la 3. 
●​ Funcția se încheie atunci când fie nu mai sunt rerotiri, fie toate pozițiile sunt ocupate. 
●​ La sfârșitul funcției, valorile tuturor simbolurilor sunt adunate pentru a determina 

suma totală a câștigului. 
●​ Umplerea tuturor pozițiilor de pe cele 9 role acordă jackpotul Grand (500x pariul 

total). 
●​ La finalul funcției, jocul revine la runda care a activat funcția. 

COIN RISE 

 



 

●​ Coin Rise poate apărea deasupra oricărei role principale în timpul funcției Hold and 
Win. 

●​ Când Coin Rise aterizează deasupra unei role, crește valoarea oricăror simboluri 
PREMIU de pe rola de dedesubt cu +1x pariul total. 

●​ Dacă un simbol PREMIU are valoarea de 5x pariul total, se transformă într-un simbol 
MEGA MYSTERY când efectul Coin Rise este aplicat. 

●​ Coin Rise nu se aplică simbolurilor PREMIU care conțin jackpoturi. 

MULTI RISE 

●​ Multi Rise poate apărea deasupra oricărei role principale în timpul funcției Hold and 
Win. 

●​ Când Multi Rise aterizează deasupra unei role, aplică un multiplicator x2 tuturor 
simbolurilor de pe rola respectivă. 

●​ Dacă există deja un multiplicator pe rola respectivă, Multi Rise îl mărește cu +1 (de 
exemplu, de la x2 la x3). 

●​ Multiplicatorii sunt aplicați valorilor simbolurilor la sfârșitul funcției. 
●​ Multiplicatorul maxim care poate fi atins pe o rolă este x5. 

FUNCȚIA SUPER HOLD AND WIN 

●​ În timpul jocului de bază, aterizarea oricăror 1 sau 2 simboluri pe rândul din mijloc 
poate activa aleatoriu funcția Super Hold and Win. 

●​ Când este activată, funcția adaugă suficiente simboluri pe rândul din mijloc pentru a 
activa funcția Hold and Win. 

●​ Pe lângă activarea funcției Hold and Win, Super Hold and Win acordă una dintre 
următoarele upgrade-uri de început: 

○​ Coin Rise - Crește valoarea tuturor simbolurilor PREMIU de pe role. 
○​ Multi Rise - Adaugă un multiplicator x2 la toate simbolurile de pe role. 
○​ Super Coin Rise - Aplică efectul Coin Rise de două ori fiecărui simbol 

PREMIU, dacă este posibil. 
○​ Super Multi Rise - Adaugă un multiplicator x3 tuturor simbolurilor de pe role. 

●​ Selectează orice token pentru a dezvălui un upgrade. 

FUNCȚIA CUMPĂRĂ 

●​ O funcție (Hold and Win) activată cu Funcția Cumpără se comportă la fel ca la 
declanșarea sa în mod natural în timpul jocului obișnuit. 

●​ Prețul Funcției Cumpără se modifică automat în funcție de valoarea pariată. 
●​ Funcția Cumpără nu poate fi activată dacă soldul este insuficient. 
●​ Rentabilitatea teoretică a jucătorului pentru funcția Cumpără este de 96.28%, 94.26%, 

92.22%, 90.28%. 

Returnare la jucător 

●​ Rata teoretică de returnare la jucător (RTP) este de 96.11%, 94.31%, 92.18%, 90.31%. 

CUM SE JOACĂ 
Învârtire / Oprire 

 



 

●​ Începe o rundă de joc cu pariul total (alternativ, apăsați pe bara de spațiu sau tasta 
ENTER). 

●​ Oprește rolele în timpul unei învârtiri. 

Joc automat 

Deschide configurarea jocului automat. 

Mod Turbo 

Activați / Dezactivați învârtirea rapidă. 

Pariu - / + 

Majorează sau micșorează Pariul total. 

Oprire joc automat 

Oprește jocul automat. 

CÂȘTIG 

Afișează câștigul pentru pasul curent sau ultimul pas de plată a câștigului. 

SOLD 

Afișează soldul curent al jucătorului.  

Meniu 

Deschide sau închide panoul de setări. 

TABEL DE PLĂȚI 

Deschide ecranele de informații și tabel de plăți. 

Sunet 

Activează sau dezactivează sunetul. 

Pagina principală 

Direcționează jucătorul la URL-ul paginii principale a site-ului web. 

REGULILE DE JOC 

Deschide regulile de joc. 

 



 

Joc automat 

Activează jocul automat pentru un număr de runde prestabilit, pentru Pariul total curent. 

Cum se folosește funcția de joc automat 

●​ Deschideți fereastra popup de joc automat. 
●​ Setați numărul de runde ce vor fi jucate automat alegându-l din listă. 
●​ Pentru a activa o limită, bifați căsuța relevantă și introduceți o valoare numerică. 
●​ Pentru a ieși din ecranul de joc automat fără a începe rundele de joc automat, apăsați 

pe butonul 'X'. 
●​ Apăsați pe butonul 'Start'. 
●​ După apăsare, fereastra popup pentru jocul automat se va închide și butonul de 

învârtire se va transforma în buton de oprire, permițându-vă să opriți jocul automat 
atunci când doriți. 

Notă. Dacă sunteți deconectat în timp ce jucați, toate setările de Joc automat vor reveni la 
valorile implicite când reîncărcați jocul. 

Limite Joc automat 

●​ Câștig unic - Oprește funcția de joc automat și se afișează un mesaj popup când un 
singur câștig este mai mare sau egal cu valoarea 'Câștig unic' introdusă. 

●​ Limită de câștig - Vă permite să vă controlați câștigurile combinate introducând o 
valoare numerică ce oprește funcția de joc automat și declanșează un mesaj popup 
când este atinsă limita de câștig. Calculul este următorul:​
(Suma câștigurilor) - (Suma pariurilor) >= (Valoare Limită de câștig). 

●​ Limita de pierdere - Vă permite să vă controlați pierderile combinate introducând o 
valoare numerică ce oprește funcția de joc automat și declanșează un mesaj popup 
când este atinsă limita de pierdere. Calculul este următorul:​
(Suma pariurilor) - (Suma câștigurilor) >= (Valoare Limită de pierdere). 

Când sunt întrunite condițiile pentru limită, jocul automat se va opri și mesajul popup 
relevant va apărea în mijlocul ecranului. Mesajele referitoare la limite vor apărea după cum 
urmează: 

●​ Limită de câștig - 'Limită de câștig atinsă' 
●​ Câștig unic - 'Câștig unic atins' 
●​ Limită de pierdere - 'Limită de pierdere atinsă' 

Trezire la realitate 

Funcția de Trezire la realitate afișează cât timp ați petrecut jucând acest joc. Setați intervalul 
de timp accesând 'Contul meu' prin intermediul site-ului web al cazinoului gazdă. 

*Trezirea la realitate este obligatorie în conformitate cu reglementările UKGC. 

Fereastra popup afișează timpul total cumulat petrecut în joc, de la momentul lansării jocului 
până la apariția ferestrei popup. 

 



 

Mesajul de alertă apare în mijlocul ecranului în funcție de intervalul de timp definit și rămâne 
pe ecran până când alegeți una dintre următoarele trei opțiuni: 

1. Continuare - Reveniți la joc. 

2. Vizualizare istoric - Redirecționează jucătorii la istoricul de joc. Pot fi văzute și analizate 
toate rundele anterioare. 

3. Ieșire din joc - Veți ieși din joc și veți reveni în lobby. 

Deconectare 

Poate fi folosită o singură sesiune de conectare. Când jocul este întrerupt, după reconectare va 
fi reluat din punctul de întrerupere și veți putea finaliza jocul cu succes. 

Informații suplimentare 

Următoarele secvențe și setări ar putea fi obiectul termenilor și condițiilor site-ului de joc: 

●​ Procedurile folosite pentru a gestiona rundele de joc neterminate. 
●​ Intervalul de timp după care sesiunile de joc inactive de încheie automat. 

În cazul defecțiunilor de hardware/software de joc, toate pariurile din joc și plățile afectate 
sunt anulate și toate pariurile afectate sunt rambursate jucătorilor. 

Pentru mai multe informații cu privire la cele de mai sus, consultați site-ul web de joc. 

 

Toate sesiunile deschise, care nu sunt încheiate de jucător, la care se adaugă orice altă 
tranzacție viitoare pentru sesiunile respective, vor fi încheiate, după o perioadă de timp, așa 
cum este definit de autoritatea de reglementare pe care are jurisdicție. 

.COM 30 zile 

Italia 7 zile 

Spania 7 zile 

Danemarca 90 zile 

Suedia 90 zile 

Romania 30 zile 

Portugalia 90 zile 

Africa de Sud 24 de ore 

Traducerea terminologiei de joc 

 



 

Următorul tabel este aplicabil în cazul în care jucați în altă limbă decât engleza. 

Termen în engleză Termen tradus 

GRAND GRANDIOS 

MAJOR MAJOR 

MINOR MINOR 

MINI MINI 

HOLD AND WIN ȚINE ȘI CÂȘTIGĂ 

COIN RISE MONEDĂ MĂRITĂ 

MULTI RISE MULTI MĂRITĂ 

SUPER COIN RISE SUPER MONEDĂ MĂRITĂ 

SUPER MULTI RISE SUPER MULTI MĂRITĂ 

SUPER HOLD AND WIN SUPER ȚINE ȘI CÂȘTIGĂ 

MYSTERY MISTER 

MEGA MYSTERY MEGA MISTER 
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